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Vážení milovníci vín,

 
dostává se Vám do rukou náš Dárkový katalog. Tento katalog 
by Vám měl být inspirací při výběru dárků ať už pro Vaše 
obchodní partnery, tak i pro Vaše přátele či rodinné příslušníky 
a to pro jakoukoli příležitosti.

Všechny produkty jsme se snažili vybírat s  maximální 
pozorností při dodržení určité exkluzivity, kterou Vám naše 
vína nebo grappy a dárkové předměty z nich mají přinášet.

V případě jakýchkoli dotazů se neváhejte na nás kdykoli 
obrátit, jsme Vám plně k dispozici.

 
S chutí do listování a úspěšný výběr Vám přeje,

 
tým La Fattoria – víno a destiláty s.r.o.

61 Franciacorta Extra Brut, Rosé a Satén
Dárkové balení Francicacorty 61 Extra Brut, Rosé nebo Satén ve vel. 0,75 l nebo 1,5 l
dárkové papírové balení

Berlucchi dárková dřevěná krabice
Prázdná dřevěná krabice pro 6 jakýchkoli lahví z vinařství Berlucchi (ve vel. 0,75 l)

Dárková dřevěná  
krabice na 1 lahev
Prázdná dřevěná krabice na 1 lahev 1,5 l
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Berlucchi Tasting Box 
61 Nature + Satén + 4× skleničky
dárkový set

Berlucchi Scrigno 
61 Satén + 2× skleničky
dárkový set

Berlucchi Sparkling Stars 
61 Rosé + 2× skleničky tritan
dárkový set

Franciacorta Franco Ziliani
Franciacorta Franco Ziliani, 0,75 l 
dárková dřevěná kazeta
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Spumante  
Rosé One&Only
Rosé Brut, 1,5 l
dárková papírová krabice

Bianco spumante  
Extra Dry
Bianco spumante Extra Dry, 1,5 l
v dárkové tubě

Prosecco 
Prosecco DOC extra-dry, 1,5 l
dárková papírová krabice

Prosecco millesimato 
One&Only Brut
Prosecco Brut, 1,5 l
dárková papírová krabice

Prosecco DOC  
Extra Dry
Prosecco DOC Extra Dry, 1,5 l 
v dárkové tubě

La Roncaia Refosco 
Refosco dal Peduncolo Rosso, 1,5 l
dřevěná kazeta 

Capitel San Rocco  
Ripasso 
Capitel San Rocco Ripasso, 1,5 l
dřevěná kazeta

Dárková dřevěná krabice na 6 lahví 
Dárková dřevěná krabice na 6 lahví dle vlastního výběru, 6 × 0,75 l 
(varianty viz ceník)

Dárková papírová krabice 
Dárková papírová krabice na 1, 2 nebo 3 lahve Tedeschi, 0,75 l 
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San Leonardo 2 ks
San Leonardo, 0,75 l, Villa Gresti, 0,75 l
dřevěná kazeta

San Leonardo 3 ks
San Leonardo, 75 l, Villa Gresti, 0,75 l, Terre, 0,75 l
dřevěná kazeta

San Leonardo 
Výběr z více ročníků San Leonardo IGT, 1,5 l
dřevěná kazeta

Carmenére 
Carmenére di San Leonardo, 1,5 l
dřevěná kazeta

Terre di San Leonardo 
Terre di San Leonardo IGT, 1,5 l

Sintesi dei Capitoli 
Sintesi dei Capitoli, 1,5 l
dřevěná kazeta
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Grappa Stravecchia 
2 velikosti, 0,5 l a 2 l
dárková papírová krabice

Grappa Bianca 
2 velikosti, 0,5 l a 2 l
dárková papírová krabice

Degustační kazeta Villa Poggio Salvi 
Brunello, Rosso di Montalcino, Chianti Colli Senesi, Tosco, Lavischio, Aurico
V dárkové dřevěné kazetě i zástěra s logem vinařství a otvírák na lahve

Chianti  
Vernaiolo 
Chianti Vernaiolo, 1,5 l
dřevěná kazeta

Chianti Classico  
Riserva 
Chianti Classico Riserva, 1,5 l
dřevěná kazeta

Chianti Classico  
Famiglia Zingarelli
Chianti Classico, 1,5 l
dřevěná kazeta

St. Valentin Pinot Nero
St. Valentin Pinot Nero, 1,5 l
dřevěná kazeta 

St. Valentin Sauvignon
St. Valentin Sauvignon, 1,5 l
dřevěná kazeta
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Chianti Classico 
Chianti Classico Riserva, 0,75 l 
+ 2 skleničky
dřevěná kazeta

Barbera d’Alba Peiragal
Barbera d’Alba, 1,5 l
dárková papírová krabice

Barbera d’Alba Peiragal
Barbera d’Alba, 1,5 l
dřevěná kazeta

Dřevěná krabice pro 6 lahví
dřevěná dárková krabice na 6 lahví, 6 × 0,75 l
(varianty viz ceník)

Sasyr IGT 
Sasyr IGT 3 l 
dárkový papírový box

Sasyr IGT 
Sasyr IGT 3 l 
dřevěná kazeta

Roccato Rosso Toscana 
Roccato, Toscana IGT, 1,5 l
dřevěná kazeta

Dárková krabice na lahve
Dřevěná dárková krabice na 2 nebo 4 láhve
(varianty viz ceník)
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Degustační set Emozioni
Lahev Barbaresco Serragrilli, Peiragal, Nebbiolo d Álba 
Roccheri, Barolo Sarmassa, skleněná dekantační karafa
dřevěná dárková kazeta

Degustační set Di Cru in Cru
Dolcetto d’Alba, Barbera d’Alba Superiore Peiragal, Nebbiolo 
d’Alba Roccheri, Barbaresco Serragrilli, Barolo Coste di Rose, 
Barolo Sarmassa
dřevěná dárková kazeta

Barolo Cannubi
Cannubi Barolo DOCG, 1,5 l 
dřevěná kazeta

Michet, Nebbiolo d Álba
Michet, Nebbiolo d Álba DOCG, 1,5 l
dárková papírová krabice

Ruvei, Barbera d Álba
Ruvei, Barbera d Álba DOCG, 1,5 l 
dřevěná kazeta

Barolo di Barolo
Barolo DOCG, 1,5 l 
dřevěná kazeta

Dárková papírová 
krabice na 2 lahve

Barolo duet
2 lahve Barolo
dárková dřevěná kazeta

Tradiční duet
1 lahev Barolo  
a 1 lahev Barbaresco
dárková dřevěná kazeta

Dárková dřevěná krabice 
Dřevěná krabice na 1, 2, 3 nebo 6 lahví
(varianty viz ceník)
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Dřevěná dárková krabice na 6 lahví
Dřevěná dárková krabice na 6 lahví, na vel. 0,75 l 
(varianty viz ceník)

Dárkové balení Tenuta Nipozzano 
Krabice na 4×0,75 l, skleněná dekantační karafa
dřevěná kazeta

Dárkové balení Castiglioni Chianti
Krabice na 2×0,75 l, 2 skleničky 
dřevěná kazeta

Nipozzano Riserva Chianti Ruffina
Nipozzano Riserva, Chianti Ruffina DOCG, 1,5 l
dřevěná kazeta

Barolo Castiglione
Barolo Castiglione, 1,5 l
dřevěná kazeta

Lamaione 
Lamaione, 1,5 l
dřevěná kazeta

Langhe Nebbiolo Perbacco
Langhe Nebbiolo, 1,5 l
dřevěná kazeta
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Dárková dřevěná krabice na 2 lahve
na 2 lahve Perticaia vel. 0,75 l 
dřevěná krabice

Montefalco 
Sagrantino 3 l 
Montefalco Sagrantino DOCG, 3 l
dřevěná kazeta

Montefalco  
Sagrantino 1,5 l
Montefalco Sagrantino DOCG, 1,5 l
dřevěná kazeta

Dárková dřevěná krabice na 3 lahve
na 3 lahve Perticaia vel. 0,75 l 
dřevěná krabice

Costera
Costera Cannonau di Sardegna DOC, 1,5 l
dřevěná kazeta

Turriga
Turriga, Isola dei Nuraghi IGT, 1,5 l
dřevěná kazeta

Is Solinas
Is Solinas, 1,5 l
dřevěná kazeta

Turriga Ventennale
Turriga, Isola dei Nuraghi IGT  
2008, 0,75 l
dárkový dřevěný box

Cornice Dolce & Gabbana
Isolano, Tancredi a Cuordilava Dolce & Gabbana 
barevný box obsahující 3× 0,75 l
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Inseguendo II.
Vigna di Gabri, Contessa dei Venti, Sul Vulcano Etna Rosso
dřevěná kazeta obsahující 3 × 0,75 l

Sicilia da bere 
La Fuga, Sul Vulcano Etna Rosso, Contesa dei Venti, Be Ryé
dřevěná kazeta obsahující 4 × 0,75 l

Cuordilava  
Dolce & Gabbana
Cuordilava Dolce & Gabbana, 1,5 l
dárková papírová krabice

Inseguendo I.
Vigna di Gabri, Floramundi, Sul Vulcano Etna Rosso
dřevěná kazeta obsahující 3 × 0,75 l

Mille e Una Notte
Mille e Una Notte, Contessa Entellina, 1,5 l
dárková papírová krabice

Mille e Una Notte
Mille e Una Notte, Contessa Entellina, 1,5 l
dřevěná kazeta

Rosa Dolce & Gabbana
Rosa Dolce & Gabbana, 1,5 l
dárková papírová krabice

Isolano 
Dolce & Gabbana
Isolano Dolce&Gabbana, 1,5 l
dárková papírová krabice

Tancredi 
Dolce & Gabbana DOC
Tancredi Dolce & Gabbana DOC, 1,5 l
dárková papírová krabice
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Dřevěná dárková krabice na 6 lahví
Dřevěná dárková krabice na 6 lahví
(varianty viz ceník)

Dárková papírová krabice  
na 1, 2 nebo 3 lahve 
Na vel. 0,75 l

Dárkové balení Allegro
Grappa Trentina Morbida, Le Giare Chardonnay, Le Giare Amarone, 
Le Diciotto Lune, 4 × 0,2 l 
dárková krabice

Set Negroni se skleničkami
Amaro, Vermut, Gin, broušená karafa se dvěma skleničkami 
dárková krabice

Set Negroni
Amaro, Vermut, Gin, 3×0,2 l 
dárková krabice

Dřevěná dárková krabice na 4 lahve
Prázdná dřevěná dárková krabice na 4 lahve
(varianty viz ceník)

Il Gattopardo
Angeli, Tancredi Dolce&Gabbana a Mille e una Notte 
dřevěná kazeta obsahující 3 × 0,75 l
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Insieme Lune
Le Diciotto Lune 0,5 l + 2 skleničky
dárková krabice

Insieme Trentina Morbida 
La Trentina Morbida 0,5 l + 2 skleničky
dárková krabice

Bombardino
Bombardino 0,2 l se 2 skleničkami
dárková krabice

Bombardino
1 l se 2 skleničkami
dárková krabice

Collezione Riserva Botte 
Botte Porto, Botte Whisky, Botte Rum + 2 skleničky, 3×0,2 l  
dárková krabice

Le Diciotto Lune Whisky 
Le Diciotto Lune Whisky, 0,5 l
papírová tuba

Le Diciotto Lune Porto 
Le Diciotto Lune Porto, 0,5 l
papírová tuba

Le Diciotto Lune 
Le Diciotto Lune, 0,7 l nebo 1,5 l
dřevěná kazeta

Le Diciotto Lune Rum
Le Diciotto Lune Rum 0,5 l
papírová tuba
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Dárkové balení Le Giare
Le Giare Amarone / Gewuertztraminer / Chardonnay 0,7 l 
dřevěná kazeta

Dárkové balení Le Giare se skleničkami
Le Giare 0,7 l se 2 skleničkami Amarone / Gewuertztraminer / 
Chardonnay 
dřevěná kazeta

Dárkové balení Luz Gin
Luz Gin Classic, Luz Gin London Dry, Luz Gin Lemon, 3×0,2 l l
dárková krabice

Dárkové balení Gin Tonic Luz
1× 0,2l Luz Gin, 2× 0,23l Tonic + 2 skleničky
dárková krabice

Dárkové balení Luz Gin Lemon
0,7 l Gin Lemon + 2 skleničky
dárková krabice

Dárkové balení Luz Gin London Dry
0,7 l Gin London Dry + 2 skleničky
dárková krabice
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Dárkové balení grappy Affina Rovere / Acacia / Ciliegio
Affina riserva Acacia 1 l, Affina riserva Rovere 1 l, Affina riserva Ciliegio 1 l
dřevěná kazeta

Dárkové balení grappy Affina Rovere / Acacia / Ciliegio
Affina riserva Acacia, Affina riserva Rovere, Affina riserva Ciliegio ve vel. 0,35 l
dřevěná kazeta

Dárkové balení Le Giare 
Grappy Le Giare Amarone, Gewurtztraminer, Chardonnay  
ve vel. 3×0,2 l  
dřevěná kazeta

Dárkové balení tří grapp 
Affina Rovere, Acacia a Ciliegio, 3×0,35 l
dřevěná kazeta
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Monte Acuto 
Grappa Monte Acuto, 0,7 l
plechová dóza

Solo per Gian 
Grappa z odrůd Barbera, Nebbiolo, 
Moscato, 0,7 l
dárková dřevěná kazeta

Paolo Berta 
Grappa Riserva del Fondatore  
Paolo Berta 45 %, 0,7 l
dárková dřevěná kazeta

Convento  
di S. Giovanni 
Grappa Amaro Riserva 45 %, 0,7 l
dárková krabice

Tre Soli Tre
Grappa 0,7 l
dárková dřevěná kazeta

Roccanivo
Grappa 0,7 l
dárková dřevěná kazeta

Casalotto
Grappa 0,7 l
dárková dřevěná kazeta

Dárkové balení tří grapp Riserva 3×0,7 l
Tre Soli Tre, Roccanivo, Bric del Gaian
dárková dřevěná kazeta

Vonný difuzér do domácnosti
Varianty vůní: Pomeranč – granátové jablko / Tabák – vanilka / 
Černý rybíz - broskev / Pudrová vůně

Dárkový set La Primaneve 3×0,2 l
Grappa Giulia, Monpra a Vladavi 
dárková dřevěná kazeta
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Dárkové balení

Dárkový koš v hodnotě  
500 / 1 000 / 2 000 Kč / 5 000 Kč
Kombinace italských delikates a vín. Standardně v hodnotách 500 Kč, 1.000 Kč,  
2.000 Kč nebo 5.000 Kč bez DPH. Koše je také možné objednat i zcela podle 
individuálního přání každého klienta, a to i včetně složení.

Dárkový box v hodnotě 500 /  
1 000 / 1 500 Kč 
Prázdný dárkový papírový box 
na balení dle vlastního požadavku.

Dřevěné krabice na 6 lahví
Dárková dřevěná krabice na 6 lahví  
dle vlastního výběru, 6 × 0,75 l 
(varianty viz ceník)

Prémiový olivový extra panenský olej Muraglia
Prémiový olivový extra panenský olej Muraglia – různé varianty 0,5 l
keramická ručně malovaná dóza

Prémiový olivový olej 
Arcobaleno, Muraglia
Prémiový olivový extra panenský olej 
Arcobaleno, Muraglia, 1,5 l
keramická ručně malovaná dóza 
v dárkovém balení

Dárková papírová 
krabice na 1 lahev
kombinace libovolných lahví vel. 0,75 l 

Dárková papírová krabice na 2 lahve
kombinace dvou libovolných lahví vel. 0,75 l 
dárková papírová krabice hnědá

Dárková papírová krabice na 2 lahve
kombinace dvou libovolných lahví vel. 0,75 l 
dárková papírová krabice vínová



s h o p  &  s h o w r o o m

Voucher v hodnotě 500,- Kč
pro nákup libovolných výrobků.

Showroom VINOdiVINO,

Poděbradská 30, Praha 9

Voucher je platný rok od nákupu.

VOUCHER

s h o p  &  s h o w r o o m

Voucher v hodnotě 1 000,- Kč
pro nákup libovolných výrobků.

Showroom VINOdiVINO,

Poděbradská 30, Praha 9

Voucher je platný rok od nákupu.

VOUCHER
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La Fattoria – vína a destiláty s.r.o.
Poděbradská 1020/30, Praha 9

lafattoria@lafattoria.cz
www. lafattoria.cz 
www. vinodivino.cz
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